



В Москве после инцидента в помещении суда возбуждено уголовное дело о халатности



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве по результатам доследственной проверки о смерти подсудимого в здании суда возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, днем 12 февраля 2020 года в здании Чертановского районного суда города Москвы 71-летний подсудимый причинил себе смертельное ранение после оглашения приговора по уголовному делу.

Во время осмотра места происшествия следователи изъяли наградное оружие, принадлежавшее погившему.

В настоящее время следователи и криминалисты продолжают работу на месте происшествия,



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

допрашиваются участники судебного процесса и очевидцы случившегося. Изымаются записи с камер видеонаблюдения.

Следователи дадут правовую оценку действиям сотрудников службы судебных приставов и должностных лиц, ответственных за организацию пропускного и внутриобъектового режима. Также будет проверена работа установленных при входе в здание суда металлоискателей, предназначенных для обнаружения запрещенных к проносу предметов.

Следствие в ближайшее время назначит необходимые экспертизы, принимается комплекс мер по установлению всех обстоятельств и причин произошедшего.

12 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1438612>